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Why a survey?



Education and Outreach



How do we 
assess these 
efforts?

Education and Outreach



• Knowledge, 
Attitudes and 
Engagement

• Information 
sources

• Target audiences & 
communication 
channels

Survey Goals



• June – October 2021
• 1,675 responses
• 36 questions
• 147-page Report

Survey Vitals
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Values
and

Attitudes



85.8% Healthy waterways are a critical part of 
thriving communities.

96% Addressing water quality should be a 
priority for communities. 

85% Town budgets should help pay for 
stormwater runoff management.

Values and Attitudes
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and

Awareness
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Engagement
and

Action



Engagement and Action
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Relationships of Multiple Factors



Relationships of Multiple Factors



Strongly agreed or agreed they knew what actions to take to 
reduce water pollution

Québec Connection

80% Québec

68% Vermont

66% New York



Likeliness to take actions to address water quality in the future

Québec Connection

12/15 QC > VT and NY



Survey 
Applications



Survey Applications



Survey Applications

70%
Healthy 
waterways are a 
critical part of 
thriving 
communities.

27%
I know things I 
can do to 
reduce water 
pollution.

5%
Scored 5 or 6 in 
Action Index
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• Partner with local TV and radio news shows 
• Partner with newspapers
• Developing short informational documents from State of the Lake
• Highlight efforts in local communities 
• Reinvigorate “Don’t P on the Lawn” 
• Select a suite of critical practices that are predicted to have the 

biggest environmental benefits.

Recommendations



Thank you
Ryan Mitchell

rmitchell@lcbp
(802) 372-0212
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